



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

21.02.2020

№ 310

Про встановлення меморіальних
дощок у місті Києві

Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 28 квітня 2014 року № 516 «Про деякі питання встановлення пам'ятних знаків в місті Києві», враховуючи протокол засідання комісії з питань встановлення пам'ятних знаків в місті Києві від 18 грудня 2019 року № 20 та листи Київського національного університету театру, кіно та телебачення імені І. К. Карпенка-Карого від 20 грудня 2019 року № 737-01, Національної академії наук України від 24 грудня 2019 року № 59/2083-3 та Національної академії аграрних наук України від 06 листопада 2019 року № 8.1/155:

1. Встановити меморіальні дошки в місті Києві згідно з додатком до цього розпорядження.

2. Взяти до відома, що:

2.1. Витрати, пов'язані з виготовленням та встановленням меморіальних дощок, буде профінансовано за позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку.

2.2. Відповідальність за утримання та збереження меморіальних дощок, зазначених у додатку до цього розпорядження, несуть установи, на фасаді яких вони будуть установлені.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова



Віталій КЛИЧКО

0292220

Додаток
до розпорядження виконавчого органу
Київської міської ради (Київської
міської державної адміністрації)
від 21 лютого 2020 року № 310

Перелік
меморіальних дощок, що встановлюються у місті Києві

№	Назва	Місце встановлення	Клопотання	Фінансування
1	2	3	4	5
1	Меморіальна дошка на честь видатного вченого-науковця, організатора театральної справи, академіка, професора, доктора наук, заслуженого діяча науки України Безгіна Ігоря Дмитровича	Фасад будівлі Київського національного університету театру, кіно і телебачення імені І. К. Карпенка-Карого на вул. Ярославів Вал, 40	Київський національний університет театру, кіно і телебачення імені І. К. Карпенка-Карого	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку
2	Меморіальна дошка на честь видатного українського фізика в галузі оптики, спектроскопії та фізики твердого тіла, талановитого організатора науки, академіка Національної академії наук України Лисиці Михайла Павловича	Фасад будівлі Інституту фізики напівпровідників ім. В. Є. Лашкарьова Національної академії наук України на просп. Науки, 45	Національна академія наук України	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку

3	Меморіальна дошка на честь професора, ученого в галузі аграрних наук Тюленєва Миколи Олександровича	Фасад будівлі Інституту водних проблем і меліорації Національної академії аграрних наук України на вул. Васильківській, 37	Національна академія аграрних наук України	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку
---	---	--	--	--

Директор Департаменту
суспільних комунікацій



Роман ЛЕЛЮК